

## Škoda Auto zahájila výrobu modernizovaných modelů Scala a Kamiq

- › **Zahájení výroby:** z montážní linky v Mladé Boleslavi nyní sjíždějí modernizované modely Scala a Kamiq
- › **Důraz na udržitelnost:** větší využití ekologických materiálů u obou modelů
- › **Úspěchy pokračují:** od roku 2019 bylo vyrobeno více než 837 000 vozů Scala a Kamiq

**Mladá Boleslav, 29. ledna 2024 – Společnost Škoda Auto zahájila ve svém hlavním závodě v Mladé Boleslavi výrobu modernizovaného kompaktního vozu Scala a městského SUV Kamiq. Nejnovější vylepšení těchto produktových řad zahrnují nové prvky výbavy a asistenční systémy, které jsou obvykle dostupné pro vozy vyšších tříd. Kromě toho automobilka v obou modelech výrazně zvýšila využití udržitelných materiálů.**

**Andreas Dick, člen představenstva společnosti Škoda Auto za oblast Výroby a logistiky, říká:** „Scala byla prvním modelem značky Škoda, který byl uveden na trh v našem současném designovém jazyce. Nyní jsme oba modely posunuli na další úroveň a stanovili nové standardy v kompaktní třídě – zejména pokud jde o asistenční systémy. Chci poděkovat všem zúčastněným za výjimečnou spolupráci. Jsem přesvědčen, že oba modernizované modely budou našimi zákazníky dobře přijaty.“

### **Úspěšné příběhy kompaktních modelů pokračují**

Od představení obou modelů v roce 2019 sjelo z výrobní linky přes 260 000 vozů modelu Scala, přičemž jen v roce 2023 jich bylo vyrobeno více než 56 000. Městského SUV Kamiq bylo v roce 2023 vyrobeno přes 107 000 kusů, což z něj činí nejprodávanější SUV značky s celkovým počtem více než 576 000 vyrobených vozů od jeho uvedení na trh.

První generace vozů Škoda Scala a Kamiq získaly značný ohlas. Model Scala obdržel v roce 2019 ocenění Red Dot Design Award a byl vyhlášen Rodinným autem roku 2020 ve Velké Británii a Firemním autem roku 2021 v České republice. Model Kamiq pak získal ocenění jako Auto roku 2019 ve Finsku, Firemní auto roku 2021 v České republice a Nejlepší importované SUV do 30 tisíc eur v Německu v letech 2022 a 2023. Tato prestižní ocenění podtrhují atraktivitu a kvalitu modelů v jejich segmentech.

### **Nový design, interiér i asistenční systémy**

Nejnovější modernizace modelů Škoda Scala a Kamiq představují významný krok vpřed z hlediska designu a výbavy: nově jsou v nabídce pro oba modely Matrix-LED světlomety, upraveny byly přední a zadní nárazníky, disky kol a masky chladiče. Tyto změny umocňují osobitý design obou vozů, kdy Scala nabízí sportovnější vzhled a Kamiq se stal robustnějším SUV. Jako odraz nového designového jazyka značky se na pátých dveřích obou modelů hrdě vyjímá nový logotyp Škoda. Kromě toho byly do různých částí vozů, jako jsou čalounění a

podlahové rohože, použity udržitelné materiály, což posiluje závazek značky Škoda dále snižovat svůj dopad na životní prostředí.

### **Bezpečnostní prvky a modernizace**

Vozy Škoda Scala a Kamiq si díky robustní konstrukci karoserie a pokrokovým asistenčním systémům zachovávají vysokou úroveň aktivní i pasivní bezpečnosti. Nabídka asistenčních prvků, které se obvykle vyskytují pouze ve vozech vyšších tříd, byla rozšířena o Front Assist s funkcí sledování chodců a Lane Assist.

V rámci modernizace česká automobilka také přepracovala strukturu prvků výbavy obou modelů, přičemž jedním z vrcholů je nový Phone Box s bezdrátovým nabíjením a chlazením a rychlonabíjecí USB porty. Zákazníci mají nyní na výběr ze šesti variant interiéru ve třech výbavových stupních: Selection, Top Selection a Monte Carlo.

Oba modely se prodávají na více než 60 trzích po celém světě. Nové modely Scala a Kamiq budou u autorizovaných partnerů Škoda Auto v České republice k dispozici od února 2024.

### Kontakt

#### **Tomáš Kotera**

Vedoucí Komunikace podniku  
a interní komunikace  
+420 326 811 773  
[tomas.kotera@skoda-auto.cz](mailto:tomas.kotera@skoda-auto.cz)

#### **Ivana Povolná**

Tisková mluvčí pro oblasti výroby  
a logistiky, HR a ochrany životního  
prostředí  
+420 730 863 027  
[ivana.povolna@skoda-auto.cz](mailto:ivana.povolna@skoda-auto.cz)

### Fotografie k tématu



#### **Škoda Auto zahájila výrobu**

#### **modernizovaných modelů Scala a Kamiq**

Vozy Škoda Scala a Kamiq si po svém debutu rychle získaly stabilní pozici na trhu. Oba modely se nedávno dočkaly rozsáhlé modernizace.

Zdroj: Škoda Auto



**Škoda Auto zahájila výrobu modernizovaných modelů Scala a Kamiq**  
Modernizace modelů Škoda Scala a Kamiq představují významný krok vpřed z hlediska designu a výbavy: nově jsou v nabídce pro oba modely Matrix-LED světlomety, upraveny byly také přední a zadní nárazníky, disky kol a masky chladiče.

Zdroj: Škoda Auto

### Škoda Auto

- > se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“;
- > usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;
- > efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích, jako je Indie, severní Afrika, Vietnam a region ASEAN
- > v současnosti nabízí zákazníkům 11 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq;
- > v roce 2023 dodala zákazníkům celosvětově více než 866 000 vozů;
- > je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;
- > jako značka koncernu Volkswagen samostatně vyvíjí a vyrábí pro další značky koncernu komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory a převodovky;
- > provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem;
- > zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích.